Utrwalanie czterech dziatan arytmetycznych na utamkach dziesietnych

Zadanie 66. Oblicz sumy sposobem pisemnym.

a) 123,3 + 77,009 = 781,24+ 18,087 = 23,61+ 1,94 =

b) 991,9 + 0,125 = 52,5+ 121,875 = 143,89 + 66,8 =
c) 56,121 + 0,07 = 871,87 + 0,876 = 9,999 + 0,999 =
d 73,3+777,9= 81,024+ 8,07 = 323,61+ 71,94 =
e) 6,121 + 450,07 = 1.871,87 +0,8 = 69,99 + 69,999 =
f) 43,91+ 0,345 = 23,41 + 0,808 = 77,7+2,78 =

Zadanie 67. Oblicz réznice sposobem pisemnym.

a) 123,3-77,009 = 781,24 - 18,087 = 23,61- 1,94 =

b) 991,9-0,125 = 52,5-21,85= 143,89 - 66,8 =
c) 56,121 -0,07 = 871,87 - 0,876 = 9,999 - 0,999 =
d) 973,3-7779 = 81,024 - 8,07 = 323,61- 71,94 =
e) 496,121 - 450,07 = 1.871,87 -0,8 = 69,99 - 69,123 =
f) 43,91-0,345= 23,41 - 0,808 = 77,7-2,78 =

Zadanie 68. Oblicz iloczyny i ilorazy utamkow dziesietnych ( przesun przecinek )

a) 123,310 = 781,24-10 = 23,61-10 =

b) 991,9 -100 = 52,5-100 = 143,89 -100 =

c) 56,121 -1000 = 871,87 1000 = 9,9 -1000 =

d 73,3:10 = 81,024 :10 = 323,61: 10=

e) 6,121 :100 = 1.871,87 : 100 = 69,99 :100 =

f) 4,34 :1000 = 123,01 : 1000 = 8,9:1000 =
Zadanie 69. Oblicz iloczyny sposobem pisemnym.

a) 123,3-2= 781,24 -2 = 23,612 =

b) 991,9 -3 = 52,5-3= 143,89 -3 =

c) 56,121 -4 = 871,87 -4 = 9,999 4 =

d 73,3:5= 81,0245 = 323,61:5 =

e) 6,121 -6 = 1.871,87 -6 = 69,99 ‘6 =

f) 123,3-12= 781,24 -13 = 23,61:14 =
Zadanie 70. Oblicz ilorazy sposobem pisemnym.

a) 823,2:2= 781,24 :2 = 23,66 :2 =

b) 991,4:2= 52,58 :2 = 143,84 :2 =

c) 56,121 :3= 87,87 :3 = 9,927 :3 =

d) 123,2:4= 781,24 : 4 = 23,64 4 =

e) 73,35:5= 81,025:5= 323,65 :5 =

f) 147,6:12= 145,86 : 13= 2.970,8:14 =

g) 34,66 :0,2= 656,84 : 0,2 = 333,648 : 0,02=



